

**LAVORI DI ADEGUAMENTO DEL SISTEMA DI DEPURAZIONE AL SERVIZIO
DEGLI ABITANTI DI MURO LUCANO E BELLA – CUP I86J17000200001**

CHIARIMENTI N.3

Quesito 1:

Si chiede se l'impegno alla cauzione definitiva reso come da schema Elaborato G, debba essere presentato anche da imprese micro/piccole/medie, o possano essere esonerate ai sensi dell'Art. art. 93, comma 8 del Codice dei contratti pubblici.

Risposta al quesito 1:

Per l'impegno alla cauzione definitiva, come indicato nello schema "Elaborato G", l'Operatore Economico deve attenersi all'art. 93, comma 8, del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i..

Quesito 2:

La scrivente chiede la possibilità di partecipare al lotto 1 Muro Lucano ai sensi dell'art.61 comma 2 DPR 207 del 2010 mediante Cat. OS22 classifica III.

Risposta al quesito 2:

Come riportato nell'art.11 della Lettera d'invito, per il lotto 1 di Muro Lucano ai fini della partecipazione è richiesta la Cat. OS22 classifica III.

Quesito 3:

Relativamente all'offerta economica si chiede se sia da formulare un unico ribasso per entrambi i lotti o ciascuno per ogni lotto?

Risposta al quesito 3:

Deve essere formulato un ribasso per ogni lotto.

Quesito 4:

In riferimento alla risposta a interpello n. 7 del 5 gennaio 2021 dell'Agenzia delle Entrate, nella quale ha fornito chiarimenti con riferimento all'imposta di bollo sulle istanze di partecipazione a gare, si chiede se il bollo di euro 16.00, previsto nel punto ART 21 - 1 (Domanda di partecipazione), è dovuto.

Risposta al quesito 4:

L'imposta di bollo sulle istanze di partecipazione è dovuto.

Il Responsabile del Procedimento
Ing. Francesco Sileo